
МИКОЛАЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИТЯГУ З ПРОТОКОЛУ №66 від 

19.12.2023;  22.12.2023 р.
засідання постійної комісії міської ради з питань економічної і інвестиційної 

політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, 
підприємництва, наповнення бюджету та використання бюджетних коштів

Початок роботи комісії  19.12.2023            17:00 у змішаному режимі 

Присутні депутати Миколаївської міської ради Миколаївського району Миколаївської 
області VIII скликання:
голова комісії: Ф. Панченко  
секретар комісії: Н. Горбенко, В. Переверьзєва
члени комісії: М. Коваленко, Д. Січко, О. Береза, Ю. Белановська,  М. Мазанко,  Р. Агабеков, 
В. Топчий, С. Кантор С. Бабаріка, М. Капацина
Відсутні члени комісії: А. Кучеренко, А. Єрмолаєв, О. Афанасьєв, А. Янтар 
Запрошені: заступник начальника управління комунального майна Миколаївської міської 
ради Дмитрова Тетяна Олександрівна, директор департаменту житлово-комунального 
господарства Миколаївської міської ради Бездольний Дмитро Сергійович, начальник 
управління капітального будівництва Миколаївської міської ради Олексій Савчук, директор 
департаменту фінансів Миколаївської міської ради Віра Святелик, директор департаменту 
праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради Василенко Сергій 
Михайлович, директор департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради 
Шуліченко Тетяна Василівна, в.о. начальника управління з питань надзвичайних ситуацій та 
цивільного захисту населення Миколаївської міської ради Жмур Сергій Олексійович, 
заступник начальника – начальник відділу транспорту, зв’язку та телекомунікацій управління 
транспортного комплексу, зв’язку та телекомунікацій Миколаївської міської ради Кукса Олег 
Миколайович,  директор департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження 
інноваційних технологій Миколаївської міської ради Луцька Алла Валентинівна,   начальник 
управління освіти Миколаївської міської ради    Личко Ганна Володимирівна, директор 
департаменту міського голови Миколаївської міської ради Сільман Катерина Володимирівна, 
депутат Миколаївської міської ради VIII скликання Кісельова Олена Василівна, директор, 
головний редактор комунального підприємства Телерадіокомпанії «МАРТ» Віталій Мехеда, 
директор програм, керівник відділу digital комунального підприємства Телерадіокомпанії 
«МАРТ»  Юрій Тазарачев.

                                                  



ПОРЯДОК ДЕННИЙ
Розділ 1. Розгляд питань та проєктів рішень міської ради, які надійшли до постійної 
комісії:
19. Проєкт рішення Миколаївської міської ради  (файл s-fi-010gk) «Про бюджет 
Миколаївської міської територіальної громади на 2024 рік» (від 11.12.2023 №194/07.02-16/23-
1).
В обговоренні брали участь:
- В. Святелик, яка проінформувала, що бюджет Миколаївської міської територіальної 
громади визначений в доходах та видатках у сумі приблизно 4 млд. 900 грн., у бюджеті 
враховані всі субвенції,  усі незахищені статті видатків були розписані та для бюджетних 
слухань були розміщені на сайті. 
- Ф. Панченко, який запитав у директора департаменту фінансів Миколаївської міської ради 
В. Святелик чи на бюджетних слуханнях були надані пропозиції та чи враховані у даному 
проєкті рішення. 
- В. Святелик, яка відповіла, що на розгляд комісії було направлено лист про надання 
узагальнених пропозицій до проєкту бюджету на 2024 рік, в якому зазначено, що було внесено 
дві пропозиції: депутата міської ради Агабекова Раміля щодо виділення субвенції з бюджету 
Миколаївської міської територіальної громади на 2024 рік обласному бюджету на 
забезпечення заходів громадської безпеки і порядку в місті Миколаєві комунальним 
підприємством "Миколаївська обласна варта" та депутата міської ради Коваленка Максима 
Віталійовича щодо виділення додаткових коштів у сумі близько 50,0 млн грн для забезпечення 
в повному обсязі виконання заходів міської програми "Доступна вода" на 2024 рік.
Повідомила, що дані пропозиції в проєкті рішення Миколаївської міської ради  (файл                              
s-fi-010gk) «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2024 рік», що 
надано на розгляд постійної комісії, не враховані. 
Висновок постійної комісії: департаменту фінансів Миколаївської міської ради, у термін до 
22.12.2023 (п’ятниця),  доопрацювати проєкт рішення Миколаївської міської ради  (файл s-fi-
010gk) «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2024 рік» та розглянути 
повторно.  
Голосували: «за» - 11; «проти» - 0; «утрималися» - 1 (Д. Січко); «не голосували» -1                              
(С. Бабаріка).       

            
Голова комісії (підпис) Ф. ПАНЧЕНКО

Секретар комісії (підпис) Н. ГОРБЕНКО 
Витяг з протоколу вірний

Головний спеціаліст
відділу секретаріату
управління апарату ради О. ОЛЕЩУК


